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令和３年９月３日 議会運営委員会 議事録 

15時30分 開会 

 

○出席委員 （６人）    委 員 長 山崎 年一    副委員長 北地 範久    委 員 藤川 和弘、小田上 尚典、児玉 朋也、日域 究    議  長 賀屋 幸治    副 議 長 網谷 芳孝 
○欠席委員 なし  
○山崎委員長 定足数に達しておりますので、ただいまから議会運営委員会を開会いたしま

す。 

  お手元に配付しております議事日程にしたがいまして、議事を進めてまいりたいと思い

ます。 

  日程第１、選第３号宮島ボートレース企業団議会議員の選挙についてを議題といたしま

す。 

  事務局から説明をお願いいたします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 選第３号宮島ボートレース企業団議会議員の選挙についてにつきまし

て、御説明申し上げます。 

  宮島ボートレース企業団規約によりまして、廿日市市、大竹市の市議会から選挙により

それぞれ４名の議員を決定していただくようになっておりますが、投票による方法と議長

による指名推選が考えられます。 

  取り扱いにつきまして協議をお願いいたします。 

  以上でございます。 

○山崎委員長 ただいま事務局から説明がございましたが、御質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 質疑ないようでございます。 

  それでは、宮島ボートレース企業団議会議員の選挙については、既に候補者の調整が行

われておりますので、議長による指名推選といたしたいと思いますが、御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

  それでは、各派代表者会議で選出されました方の報告をお願いいたします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 先ほどの各派代表者会議で、宮島ボートレース企業団議会議員に、原

田議員、小田上議員、児玉議員、寺岡議員が選出されております。 
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  以上でございます。 

○山崎委員長 続きまして、日程第２、選第４号広島県後期高齢者医療広域連合議会議員の

選挙についてを議題といたします。 

  事務局の説明をお願いいたします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 選第４号広島県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙につきまして

御説明いたします。 

  広島県後期高齢者医療広域連合規約で、大竹市議会議員から１名を選出するようになっ

ております。 

  選出は選挙となっておりますが、投票または議長による指名推選の方法をとることがで

きます。 

  以上でございます。 

○山崎委員長 ただいま事務局から説明がございました。 

  質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 質疑なしと認めます。 

  それでは、お諮りいたします。 

  本件についても既に調整がなされておりますので、指名推選ということで御異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 異議なしと認め、さよう決定されました。 

  それでは、先ほどの各派代表者会議で選出されました方の報告をお願いいたします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 それでは、御報告します。 

  広島県後期高齢者医療広域連合議会議員に、網谷議員が選出されております。 

  以上でございます。 

○山崎委員長 続きまして、日程第３、特別委員の辞任及び選任についてを議題といたしま

す。 

  事務局の説明をお願いいたします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 特別委員の辞任及び選任につきまして御説明申し上げます。 

  特別委員会委員の任期は、委員会条例で議会において審議されている間在任するとされ

ておりますので、このたびの議会人事に伴い新たに委員を選任する場合は、現在の委員は

辞任していただく必要があります。 

  これまでに基地周辺対策特別委員８名、議会改革特別委員８名、広報広聴特別委員７名

の各特別委員から、既に辞任願が提出されております。 

  取り扱いにつきましては、本会議におきまして追加日程としまして、議長が辞任の許

可、続いて新しい委員を指名することにより選任すると考えております。 
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  新しい委員につきましては、各派代表者会議で、別紙の特別委員の選出の表のとおり選

出がなされております。 

  以上でございます。 

○山崎委員長 ただいまの事務局の説明について、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 質疑ないようでございますので、事務局の説明のとおり決して御異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

  続きまして、日程第４、常任委員会、特別委員会の日程等についてを議題といたします。 

  事務局の説明をお願いいたします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 常任委員会、特別委員会の日程等につきまして御説明申し上げます。 

  このことにつきましては８月26日の議会運営委員会において、詳細な日程は新しい議会

運営委員会で御決定していただくということで、９月13日、14日に常任委員会、17日に議

会運営委員会、同じく15日に特別委員会を開催するということの確認がなされております。 

  各委員会の具体的な開催日はまだ決まっておりませんので、日程について調整をお願い

いたします。 

  以上でございます。 

○山崎委員長 ただいま事務局から説明がございましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 それでは、総務文教委員長、生活環境委員長、日程のほうはいかがでしょう

か。 

〔発言する者あり〕 

○山崎委員長 日程調整でございますが、13日、総務文教委員会、14日、生活環境委員会と

いうことでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 それでは、13日10時から総務文教委員会、14日10時から生活環境委員会を開

催いたしたいと思います。 

  ９月10日に各特別委員会を開催し、正・副委員長の互選をしたいと思います。この日は

本会議予備日となっておりますので、本会議が開催されれば終了後の開催となります。 

  次に、17日金曜日10時から議会運営委員会を開催するということで、御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 それでは、そのように決定させていただきます。 

  以上で、議会運営委員会を閉会いたします。 

 

15時38分 閉会 


